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5.50 MaOnpotika 2T AnpoTtikou




AOKnNGo™ TIPOCOMOIWOoNG

 'Eva 0TUAG Quyiel 35 ypappdpta. Mooa kiAd Ba Quyilel eva KOuTi IOV TIEPLEYEL
250 TETOLO 0TUAS OTav ddeto Quyiel 0,3 K.;

35% 250= 8.750 yp. = 8.750 : 1.000= 8,75 K.
8,75K. + 0,3K.= 9,05 K.= 9.050 Yp.
Apa to kouti Quyilel 9,05 K. 1] 9.050 Yp.




Bapog

 To Bapog eival n SUVAUN VOGS AVTIKELLEVOU TIOU OPEIAETAL TNV BapldTNnTa.

Boaputnto givat n 1d10tnta mov untapyet otn M vo EAKEL OAa T GWUOTA TTOU UTTXPYOUV
OE QUTIV TTPOC TO KEVTPO TIG.




Movaoecg uetpnonc Bapoug

o Etionun povada peTpnong Tov PApouG eival TO KIAG 1) XLALOYPOHO.
 To KLAO uTTOdLALPE(TOL OE VPO PLAL.

e MTOAAOTIAQGLO TOU KLAOU €(valL 0 TOVOG. TOV TOVO TOV X PTOLLOTIOLW), YLO VO
LETPTIOW PEYAAN QVTIKELPEVA TI.Y. AUTOKIvNTA, {wa OTIWG TOV EAEDOVTA K. Q.




® 0,001 KIAO ® 1.000 ® 1.000.000

Jl TGRS o 0,000001 YPOHAPLO YPApHOpLA
TOVOC ® 0,001 TOVOCG ® 1.000 KIAQ




MW HETATPETIW TIG LOVAOEC LETPNONG
TOU Bapoug;

o [0t va TIAW ATt TIG LEYOAVTEPEG LOVADEG OTIG MIKPOTEPES TTOAAATIACGLA W .

[.X. 2 KIA& = 2% 1.000 = 2.000 YPOUEPLO

3, 5 TOVOL = 3,5 X 1.000 =3.500 KIAQ

3.500 X 1.000=3.500.000 YPOUUAPLA
o [lat v TTAW OTTO TIG KPOTEPEG OVAOEG OTLG LEYAAVTEPEG dLaLpw.
e [1.X. 200 YPOUUAPLO= 200: 1.000= 0,200 KIAQ

4,7 KIANQ= 4,7:1.000= 0,0047 TOVOL




X 1.000.000

1.00C

X 100C
\

tovoc (tov.) - (t)

YLALOYPOHHO - KIAO (K.)
‘ - (kg)

ypappdapo (yp.) -
(gram)

: 1.000.00C




[Mwg prmopw va ekppacw To Bapog;

*Me akepato aplBuo
Mg 0€KaOLKO aplBuo

Mg KA&opO 0
eMe cuppLyn aplBuo

M.x.

Zuppuyri

1.326 ypopudpLa 1,326 KIAG (R 1 KIAG & 326 ypappdpla
1.000




